
Ceny rektora 2025 – rektor předá 21 cen,
donátoři 16 stipendií
8.12.2025 - | Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem

Celkem 38 studentů a zaměstnanců Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem si dne 11.
12. 2025 převezme veřejná ocenění za svoji práci, studium či tvůrčí aktivity. Bude mezi ně
rozdělena částka 630 tisíc korun.

Dvacátý pátý ročník předávání Cen rektora UJEP oceňuje špičkové vědecké,
pedagogické, umělecké i aplikační výsledky a také mimořádné výkony studentů či
dlouhodobý přínos technickohospodářských pracovníků. V roce 2025 bude uděleno
celkem 21 Cen rektora v sedmnácti kategoriích. Rektor mezi oceněné rozdělí celkem
440 000 Kč.

„Ceny rektora jsou každoroční připomínkou toho, že úspěchy univerzity stojí na práci
špičkových osobností ve vědě, výuce, umění i odborném zázemí školy. Jsem rád, že
díky těmto oceněním můžeme vyzdvihnout nejen excelentní výsledky, ale také lidské
kvality a oddanost akademické komunitě,“ říká rektor UJEP doc. Jaroslav Koutský.

Součástí slavnosti je tradičně také předávání stipendií univerzitních donátorů, kteří
oceňují nejúspěšnější a nejaktivnější studenty. Desítka dlouholetých studentských
podporovatelů, mezi nimiž figurují města Ústí nad Labem, Teplice a Trmice, ústecké
městské obvody, Hospodářská a sociální rada Ústecka nebo zdravotní pojišťovny,
vybrala za akademický rok 2024/2025 16 studentek, studentů nebo absolventek
a absolventů, kterým rozdělí celkem 190 000 Kč formou jednorázových stipendií.

Ceny rektora 2025 – co letos nejvíce rezonuje
Letošní Ceny rektora ukazují, že UJEP stojí na odbornících, kteří posouvají hranice
poznání ve vědě, umění i výuce. Rezonují především úspěchy ve fyzikálním
modelování, nanomateriálech, ekologickém výzkumu a ekonomice energetiky, stejně
jako projekty, které mají významnou mezinárodní odezvu. Důležitou roli hraje také
aplikovaný výzkum s přímým dopadem do praxe a uznání zaměstnancům, kteří
dlouhodobě zajišťují profesionální chod univerzity.

Stipendia donátorů 2024/2025 – nejzajímavější studentské příběhy
Stipendia donátorů letos oceňují studenty, kteří významně pomáhají lidem v praxi,
rozvíjejí regionální témata a přinášejí inovace do technických i zdravotnických oborů.
Silně rezonují příběhy studentů pracujících s dětmi s neurovývojovými obtížemi, seniory
či pacienty po úrazech, stejně jako práce přispívající k porozumění komunitám a historii
regionu prostřednictvím 3D rekonstrukcí, ekologických studií nebo sociálně-vědních
analýz.

Slavnostní ceremoniál
Ceremoniál předávání Cen rektora a stipendií donátorů se uskuteční dne 11. 12. 2025
od 15:00 h v Červené aule Multifunkčního informačního a vzdělávacího centra UJEP.

Přehled oceněných Cenami rektora za rok 2025
Přehled oceněných jednorázovými stipendii za akademický rok 2024/2025
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